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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Akın Gürlek tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı

cevaplandırılmasım saygılanmla arz ederim. ^
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Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Eşim Seher Dündar, 20.09.2024 tarihinden bu yana Edime L

Tipi Kapalı Cezaevi A6 koğuşunda tutulmaktadır. Kendisi daha önce 2020 yılında da aynı
suçlamayla yargılanmış, 9 ay Batman Cezaevi'nde yattıktan sonra 6 yıl 3 ay ceza verilerek

tahliye edilmişti. Yargıtay’ın bozma kararma rağmen yerel mahkemenin tekrar aym cezayı

verip tutukluluk karan çıkarması, bizleri anlamlandırmakta zorlandığımız bir hukuki sürecin

içine itmiştir. Bu süreçte asıl yıkımı, eşimin ilk gözaltına alındığı dönemde Lise 12. sınıfta olan

kızım yaşamıştır. Yaşadığı travmayı kaldıramayan kızım, yüksek miktarda ilaç içerek camna

kıymak istemiş; arkadaşları tarafından çalıların içinde baygın halde bulunarak hastaneye
yetiştirilmiştir. 9 günü yoğun bakımda olmak üzere toplam 4 ay Ege Üniversitesi Hastanesi'nde
tedavi görmüştür. O günlerde bir yanda hapishanedeki eşimi, diğer yanda hastanedeki kızımı

ziyaret ettiğim acı dolu günleri unutmam mümkün değildir. Kızım hayata yeniden tutunarak

büyük bir mücadele vermiş ve şu an Ege Üniversitesi Psikoloji Bölümü 2. sınıf öğrencisi
olmuştur; ancak yaşadığı kayıplar nedeniyle yaşıtlanndan 4 yıl geriden gelmektedir. 1,5 yıl

önce noktaladığı ilaç tedavisine, annesinin son 5 aydır evde olmamasımn yarattığı aşırı

gerginlik nedeniyle yeniden başlamak zorunda kalmıştır. Psikoloğu, kızımın çok karmaşık

duygular içinde olduğunu belirtirken, bir baba olarak ben de kızımın geçmişteki intihar

eylemini tekrarlamasından büyük bir korku duyuyorum. Kızım, Erasmus programı ile yurt

dışına gitme hakkı kazanmasına rağmen, annesi evde yokken beni yalnız bırakmamak için bu

hayalinden vazgeçmeyi düşünmektedir. Saatlerce annesiyle dertleşmeye ihtiyaç duyan bir

evladın ve parçalanan bir ailenin daha büyük acılar yaşamaması için adaletin tecelli etmesini

bekliyoruz. Yargıtay’daki dosyamızın bir an önce hakkaniyetle sonuçlanmasım, eşimin

özgürlüğüne ve evladımın annesine kavuşmasını talep ediyorum.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

TBMM Halkla ilişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara
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2) Eğer bu iddialar doğruysa Yargıtay’m Seher Dündar hakkında verilen cezayı bozma karan
vermesine rağmen yerel mahkeme neden aym cezayı vermiştir?

3) Seher Dündar hangi deliller gerekçe gösterilerek cezalandmlmıştır?

4) Seher Dündar’ın yeniden yargılanarak yattığı süre göz önünde bulundurulup tahliye
edilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?


